



По замыслу в этот день, как мы понимаем, отмечается официальное 274-летие г. Ростова-на-Дону.

Нам давно не понятно, почему мы так упорно держимся за дату основания города - 1749 год. Почему не от основания Ливенцовской крепости, или Кобякова городища, или, хотя бы, со времени Ростовского городища?

Но дело не в этом.

Как можно в здоровом уме праздновать

уничтожение чего-то?!

А, ведь, последние лет тридцать эта самая «многовековая история Ростова-на-Дону», которой нас призывают гордиться, ростовским властями последовательно цинично уничтожается!